Проект:  « Читайте вместе с нами»
                                     (Долгосрочный.2018 – 2019)
Часть проекта реализована,  арт – объект « Читайте вместе с нами» был установлен  в сентябре 2018г.,  в 2019году  - частичное  оформление стен фасада библиотеки и территории около арт- объекта. 
 Актуальность:
Тулун - город, который может гордиться своей историей. У города есть собственное лицо, но основные черты облика города были сформированы в конце 60-х – 80-ых  годов ХХ века. И не может не радовать, что сегодня город  обретает  новое, более «креативное» и «человечное» лицо.
В  городе появляются  арт-объекты, гармонично вписывающиеся в городскую среду. Библиотека-филиал №5 находится в микрорайоне «Шахта», но    читателями нашей библиотеки  являются и жители микрорайонов «ЛДК», «ЛЭП – 500» и «ст. Нюра». Приоритетной группой пользователей нашей библиотеки являются дети, подростки и молодежь.
Помимо нашей библиотеки  и рядом с библиотекой  расположен  небольшой   спортивный зал, корт, центр досуга «Юность». И участниками спортивных секций, художественных кружков  также являются дети и подростки.  Наш проект предполагает расписать часть  стены здания, в котором  находится библиотека (одноэтажное здание 50-ых годов постройки) и  установить две новые комфортные  литературные скамейки для отдыха, чтения книг, проведения библиотечных мероприятий и акций и урну для мусора. Арт-проекта «Читай вместе с нами» около библиотеки призван облагородить  прилегающую к  библиотеке территорию и способствовать улучшению имиджа и популяризации библиотеки,   привлечению  жителей микрорайона к книге и чтению.
Цель: 
· Роспись стены и открытие арт -проекта «Читай вместе с нами» около библиотеки.

Задачи:
· Благоустройство прилегающей к библиотеке территории;
· Организация пространства для подростков и молодежи;
· Улучшение имиджа и популяризация библиотеки в микрорайоне;
· Привлечение новых читателей в библиотеку.
 
Ожидаемые результаты
· Благоустройство прилегающей к библиотеке территории
· Формирование позитивного образа библиотеки
· Популяризация библиотеки  как  места, где можно не только получить информацию, но и  посидеть  на арт - скамейке, пообщаться с друзьями, просто отдохнуть.
· Продвижение книг и чтения среди жителей микрорайона.
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